

**Projekt «ACT – IN: ACTive Communities for INclusion » je financiran uz podršku Europske unije kroz program "Europa za građane"**

**Primjenjivo na Cjelina 2.2 - Mjera umrežavanja gradova**  
**Cjelina 2.3 - Mjera projekata organizacija civilnog društva**  
**Cjelina 1 - Europsko sjećanje**

**Četiri (4) događaja koja su provedena u okviru ovog projekta:**

**Događaj 1**

**Sudjelovanje:** Događaj je uključio 90 građana, uključujući 25 sudionika iz Općine Cestica (Hrvatska), 6 sudionika iz Varaždinske županije (Hrvatska), 5 sudionika iz ACT – Autonomnog centra Čakovec (Hrvatska), 14 sudionika iz Opštine Ruma (Srbija), 10 sudionika iz Občine Cirkulane (Slovenija) te 30 sudionika iz Gemeinde Heiningen (Njemačka) koji su bili domaćini ovog događaja.

**Mjesto / Datum:** Događaj se odvijao u Heiningenu u Njemačkoj, od 16/10/2015. do 18/10/2015.

**Kratki opis:** Cilj događaja bio je predstaviti projekt javnosti i pružiti priliku sudionicima, građanima, predstavnicima lokalnih vlasti i javnih ustanova i tijela te organizacija civilnog društva da izmjene iskustva i znanja u aktivnostima koje se odnose na uključivanje starijih osoba i osoba s poteškoćama u akcije lokalnih zajednica. Sudionici su posjetili organizacije koje su primjer dobre prakse društvenog uključivanja, održane su prezentacije, radionica i formalne rasprave. Ovaj događaj bio je prvi korak u uspostavljanju suradnje između partnera i ciljnih skupina.

**Događaj 2**

**Sudjelovanje:** Događaj je uključio 93 građana, uključujući 20 sudionika iz Općine Cestica (Hrvatska), 6 sudionika iz Varaždinske županije (Hrvatska), 3 sudionika iz ACT – Autonomnog centra Čakovec (Hrvatska), 2 sudionika iz Gemeinde Heiningen (Njemačka), 17 sudionika iz Občine Cirkulane (Slovenija) i 45 sudionika iz Opštine Ruma (Srbija) koji su bili domaćini ovog događaja.

**Mjesto / Datum:** Događaj se odvijao u Opštinama Ruma i Stara Pazova u Srbiji, od 21/04/2016. do 23/04/2016.

**Kratki opis:** Cilj događaja bila je demonstracija i promocija društvenog uključivanja. Održane su prezentacije, radionica, posjet organizacijama i demonstracijske aktivnosti. Organizacije koje su sudionici posjetili bile su Dnevni centar za osobe sa invaliditetom u Rumi, Škola za osnovno i srednje obrazovanje „Anton Skala“ u Staroj Pazovi i Gerontološki centar „Srem“ Ruma. Na lokacijama su zaposlenici, osoblje i volonteri organizacija predstavili svoje EU projekte, dnevne aktivnosti, metode pružanja njege te su opisali kako oni promoviraju društveno uključivanje starijih osoba i osoba s invaliditetom u regionalne akcije te demonstracijske aktivnosti koje potiču interakciju, volonterstvo i aktivnije društvo. Prezentacije i radionica upoznale su sudionike i ostale stanovnike sa EU programima, kako se pripremaju i prijavljuju EU projekti te su pokrenute rasprave o zajedničkim temama za suradnju.

**Događaj 3**

**Sudjelovanje:** Događaj je uključio 88 građana, uključujući 14 sudionika iz Općine Cestica (Hrvatska), 5 sudionika iz Varaždinske županije (Hrvatska), 5 sudionika iz ACT – Autonomnog centra Čakovec (Hrvatska), 13 sudionika iz Gemeinde Heiningen (Njemačka), 16 sudionika iz Opštine Ruma (Srbija) i 35 sudionika iz Občine Cirkulane (Slovenija) koji su bili domaćin ovog događaja.

**Mjesto / Datum:** Događaj se odvijao u Občinama Cirkulane, Ptuj, i Dornava u Sloveniji, od 25/05/2016. do 27/05/2016.

**Kratki opis:** Cilj događaja je bio prikazati sudionicima kako javne vlasti i organizacije civilnog društva surađuju i implementiraju akcije i aktivnosti koje se bave rješavanjem pitanja vezanih uz starije osobe i osobe s invaliditetom. Prezentacije, posjeti organizacijama i interaktivne rasprave poslužile su kako bi sudionicima, organizacijama civilnog društva i lokalnim vlastima ukazale na prednosti volonterstva i aktivne uključenosti u aktivnosti razvoja lokalnih zajednica. Provedene aktivnosti također su pružile mogućnost za razmjenu znanja i iskustva sudionika i projektnih partnera u vidu Europskih integracija (posebice vezanih uz EU politike). Sudionici su posjetili Dom upokojencev Ptuj, ZUDV Dornava te vrtić i osnovnu školu u mjestu Cirkulane u Sloveniji.

**Događaj 4**

**Sudjelovanje:** Događaj je uključio 121 građana, uključujući 39 sudionika iz Općine Cestica (Hrvatska), 22 sudionika iz Varaždinske županije (Hrvatska), 6 sudionika iz ACT Autonomnog centra Čakovec (Hrvatska), 12 sudionika iz Gemeinde Heiningen (Njemačka), 17 sudionika iz Opštine Ruma (Srbija), 25 sudionika iz Občine Cirkulane (Slovenija).

**Mjesto / Datum:** Događaj se odvijao u općini Cestica, gradu Varaždinu i gradu Čakovcu od 15/09/2016 do 17/09/2016.

**Kratki opis:** Cilj događaja je bio izvršiti ugovor o suradnji između partnera i predstavnika javnih ustanova i tijela, lokalnih vlasti, škola, organizacija civilnog društva te građana koji su sudjelovali na događaju. Prezentirani su rezultati koje su postigle hrvatske organizacije u promicanju uključivanja starijih i nemoćnih osoba te osoba s invaliditetom u lokalnu zajednicu. Također se raspravljalo o svim izazovima s kojima su se te organizacije susrele kod provedbe tih aktivnosti. Održane su prezentacije, radionica i interaktivna rasprava te je organiziran posjet organizacijama koji su sudionicima predstavile rad udruga, organizacija i lokalnih vlasti na području društvenog uključivanja, te na koji način potiču volonterske akcije i promiču aktivno sudjelovanje u aktivnostima koje doprinose razvoju lokalne zajednice. Sudionici su posjetili dječji vrtić „Zeko“, dom za starije i nemoćne „Dom Novi Život“ u Cestici, Centar za odgoj i obrazovanje „Tomislav Špoljar“ i Dom za starije i nemoćne Varaždin, te društveno poduzeće „Humana Nova“ u Čakovcu. Ove aktivnosti također su sudionicima pružile mogućnost razmjene znanja i dobre prakse vezane uz Europske integracije. Na završnom sastanku potpisani su i Sporazumi o suradnji kojima će se osigurati daljnji zajednički rad na regionalnoj promociji društvenog uključivanja.